

ТРЕТИЙ ЗОЛОТОЙ ОРДЕН

На снимке: Н. Т. МА-
МЕНКОВ.



Николай Трофимович Маменков был призван на фронт сразу же после нападения фашистских захватчиков на нашу страну. И вскоре — боевое крещение. Ходил в атаку, стойко оборонял позиции, отважно действовал в тылу врага, куда не раз приходилось пробираться как разведчику. После Победы вернулся в свою деревню Красный Яр Тे-

рентьевского сельского Совета. И снова вызов в военкомат.

Ехал солдат-фронтовик по повестке с тревожными думами. Военный комиссар встретил его с улыбкой и вручил третий по счету золотой орден Славы I степени. Домой возвращался Николай Трофимович полным кавалером солдатской награды.